



張繼聰與陳凱琳飾演的律師夫婦。

克勤形容 祖兒是友誼小姐

■當日在優秀選現場綵排的克勤稱沒看到任何事。



香港文匯報訊(記者 吳文釗)早前容祖兒與謝安琪在《勁歌金曲優秀選》傳出爭綵排而結怨，令祖兒一怒之下拉隊走人，對此，昨日出席活動的張繼聰力撐太太謝安琪斯文有禮，相信所有歌手都是聽從導演安排；而當日在優秀選現場綵排的克勤則稱沒看到任何事，但指祖兒是友誼小姐，也沒聽過她和謝安琪是死敵。

克勤、黃翠如與郭偉亮(Eric Kwok)等人前晚錄影《2014 TVB 最受歡迎廣告頒獎典禮》。由張慧儀、江欣燕率領一羣年輕版「M Club」成員，以80年代舞蹈為頒獎禮揭序幕，組合C AllStar就獻唱經典金曲向前輩歌手致敬。

日前容祖兒因病臨時缺席優秀選，有傳祖兒在綵排時遭導演叫停，讓位給謝安琪，不滿的祖兒一怒之下拉隊走人。李克勤有份出席當晚優秀選，他自言時運高甚麼也不知，他說：「當晚我和祖兒原本有合唱，綵排後返後台整頭化妝，沒看到任何事，都是TVB跟我說祖兒不舒服。」克勤笑指祖兒是友誼小姐，沒聽過她和謝安琪是死敵。

稍後到巴西看世界盃的克勤，笑言會叫太太穿樽領衫、長褲，因當地球迷熱情興奮，有意無意之間會向女性「抽水」。提到愛隊英格蘭分組賽出局，克勤笑言有意大利相伴一起出局。

提醒女生要識自我保護

贏得廣告頒獎禮的「最受歡迎女主角」獎的黃翠如，被問到荷芸慧和陳貝兒在巴西採訪世界盃時遭球迷「抽水」，翠如表示南美球迷是較熱情，一入球就興奮忘形，她說：「不知道她們的情況，不過荷芸慧，貝兒又靚女，女生要識得交叉手保護自己。」翠如多次出席拍旅遊節目，有否遇過不禮貌對待？她自嘲沒吸引力沒人對她有興趣，說道：「只試過一次到訪烏克蘭藝術家的家，當時有七個男人，其中一個喝醉的拿着刀，要我的女朋友嫁給他，之後我們趁唱歌時乘機逃走。」

Eric Kwok在廣告中的Iron Man形象幫他贏得「最受歡迎男主角」獎，他直言感驚訝覺得是奇蹟不會有下一次，他說：「做完演唱會後已不再扮Iron Man，因為很多小朋友都誤以為真，不想再騙他們，但也感謝廣告商和網民，讓我有這個想法，抽水抽到男主角獎。」

唐詩詠演女警滿腳瘀青

另外，張繼聰昨日借唐詩詠、陳凱琳(Grace)與陳倩揚等人出席無綫新劇《四個女人三個BAR》拜神儀式，對於太太謝安琪與祖兒早前在《勁歌金曲優秀選》傳出爭綵排而結怨，張繼聰力撐太太是個斯文有禮的人，相信所有歌手都是聽從導演安排。他坦言對太太和祖兒的傳聞感到莫名其妙，直言多年來已習慣。

唐詩詠因為學電單車傷腳，她說：「因為下套劇要做女警，我第一日學車已跌了五次，電單車重三百磅，壓到我滿腳瘀青。」

首任女主角的港姐陳凱琳坦言感壓力大，會做好本份不怕被人批評。劇中她與張繼聰飾演的律師夫婦，並沒有親熱戲，笑言尚未決定將熒幕吻戲獻給誰。



黃翠如曾在烏克蘭遇上拿着刀的醉酒漢。



克勤與Eric Kwok合照時整場作怪。



謝安琪以空姐打扮亮相，相機場貴賓室開畫廊。

王國潼攜子國家大劇院演奏劃時代作品

香港文匯報訊(記者 焯玲)北京中央民族樂團為紀念著名作曲家劉文金逝世一周年，於6月25日晚在國家大劇院舉行《劉文金作品音樂會》。這個紀念音樂會以演奏、唱歌形式進行，作為劉文金同窗好友的二胡大師王國潼應邀演奏，具有劃時代里程碑意義的《三門峽暢想曲》不久前，王國潼已將此曲改編為雙二胡與鋼琴，因此他攜兒子王德專程回母校以二重奏形式演奏《三門峽暢想曲》。

王國潼教授是《三門峽暢想曲》的首演者，也是他的成名作，快速自然跳弓演奏技巧影響到幾代演奏者。談起這曲創作故事，王教授說，緣於1959年夏天，劉文金、王國潼當時是中央音樂學院民樂系的同窗好友，趙滄院長委託劉、王二人創作一首二胡新作品，於是劉文金寫一段，王國潼就試奏一段，邊試奏邊修改，完成了這首樂曲的初稿。由於此曲的靈感來自三門峽水庫工地上工人的勞動氣息，所以曲風具有勞動的節奏與旋律，最初曾考慮取名《建設行》，後經二人商議，定名為《三門峽暢想曲》。

為表現樂曲中火熱的勞動場面和勞動者朝氣蓬勃的精神面貌，王教授在演奏中運用了二胡超乎常規的運弓力

度和二胡前所未有的快速自然跳弓技巧，1961年7月1日在中央音樂學院大禮堂首演，後在北京音樂廳多次演出，得到了廣大聽眾的歡迎和支持。國樂界前輩楊鈞教授讚賞王國潼創新的技巧將二胡演奏原本只是哀怨動情的味道加添了激情和動感的風格，開拓二胡的另類演奏新風格，是二胡劃時代的里程碑。當時也有一些保守的人將其視為洪水猛獸，甚至危言聳聽地說「這是將二胡引向自殺的道路。」半個世紀過去了，事實證明，《三門峽暢想曲》的出現推動了二胡藝術的發展，也早已成為經典名曲，王教授與劉文金的創作精神值得學習和懷念。王國潼當年創新的快速技巧，今天已是廣大二胡演奏者經常使用的常規武器，而且被眾多的二胡學習者所推崇和仿效。王教授說每次演奏腦海中都泛著昔日水庫火熱的勞動場面，心情激動，所以作為演奏者了解曲的創作故事很重要。

目標開80歲二胡音樂會

王教授今年七十多歲精神狀態，體魄甚佳，腰板筆直，他微笑地說道，表演家上台要保持好的狀態才對得起觀眾呀，我一直注重身體保健，包括飲食及運動方

面，健康地迎接80歲的來臨，到時會搞個紀念演奏會。

王教授有子承繼衣鉢，兒子王德創立的香港二胡藝術中心，王德能演奏能作曲，現為香港作曲家及作詞家協會會員、兼任香港演藝學院、香港中文大學、香港浸會大學、香港大學專業進修學院導師。王德把傳統帶到現代，吸收新紀元的元素，為中國音樂創了一番新氣象，他於2006年獲中華人民共和國教育部、文化部授予「二胡專業優秀指導老師獎」，肯定他對推廣二胡方面所作出的貢獻。

另外，父子二人於8月23日至24日在香港文化中心劇院舉行三場《二泉映月》王國潼、王德二胡音樂會，演奏的曲目：《帝女花之妝臺秋思》《首爾的夜晚》《彩雲追月》《紅豆詞》《給我們的抒情曲》《幸福》《明天組曲》《二泉映月》《何日君再來》《山謠》，王德表示為了吸引更多愛二胡音樂的市民來看，刻意將票價降低，HK\$220, HK\$160, 更設有全日制學生、60歲或以上高齡人士及殘疾人士半價優惠，門票於6月30日起於各城市電腦售票處、網上發售。



王國潼、王德父子合奏名曲。

軒仔叫關智斌還是演戲罷了

香港文匯報訊(記者 李思穎)張敬軒、洪卓立(Ken)、鍾舒漫、許靖韻及馮允謙(Jay)前晚假會展舉行《新城唱好張敬軒軒動全城音樂會》，當晚軒仔毫不避嫌演繹「密友」關智斌的《預言書》和《LA LA世界》，其後又風騷自嘲似BOYZ，當知道失言後，即忍不住說：「我又講錯說話，瀨嘢了。」說到《預言書》是否唱給關智斌聽？軒仔帶點尷尬否認。問他會否提議關智斌多些唱歌？軒仔直言：「他做戲算啦，現在他殺出一條全新的戲路，聽說他開始練戲。」

另對於有指天后容祖兒在為無綫優秀選綵排時遭到冷落，英皇不滿之下便拉隊走人，當晚祖兒更因腸胃炎缺席，對此，軒仔謂：「我了解先，但係咪唔舒服咋，係咪女仔嘢？點解我去到邊間公司都有這些事，是否我腳頭唔好？最衰係我，我會返去頂波羅跪檯槓，但覺得唱片公司同傳媒是兩公婆，經常會吵架，再問候兩句，大家都是唇齒相依，若然公司和傳媒有紛爭，最蝕底便是藝人，(今次炒了兩名導演?)咁大鑊，我都要小心點。」軒仔指稱沒有收到公司指令不要出席無綫活動。

而Ken當日有份在現場綵排，有指他離開後再被公司叫返去現場，Ken否認說：「我一直都在現場，只是等開騷時突然聽到同事話祖兒病了入院，(有否見到謝安琪打尖綵排?)見不到，其實我連祖兒都沒見到。但即使事件發生後公司同事與無綫工作人員還是有講有笑。」



軒仔選了《玉蝴蝶》和《心淡》作為送給香港的情書。



鍾舒漫載歌載舞。

參加《中國好聲音》？官恩娜澄清是「被面試」

香港文匯報訊(記者 植植)官恩娜(Ella)昨日以護鯊大使身份到海洋公園宣傳新館「尋鯊探秘」開幕禮，她表示自己將來結婚不會有魚翅，有魚翅寧願不嫁。Ella說：「我沒吃魚翅好耐，見到身邊朋友吃唔會叫她們唔好吃，幸好男朋友是外國人，唔吃魚翅。」

問到近日有報道指她同糖妹齊參加內地節目《中國好聲音》，但面試失利，齊齊被叮咛出局一事，Ella表示睇到報道都呆咗，又話有去過面試，她說：「無端端被面試，我有參與過。(怕想去嗎?)如果多個機會分享音樂，我唔抗拒，但我有面試，公司都問我發生乜嘢事。(咗有冇興趣叩門先?)未面試已被foul出局啦。」Ella又自言喜歡挑戰，平凡的路沒意思，自己都想試下參加這些真人騷節目。



官恩娜表示自己將來擺酒不會有魚翅。

陳倩揚宣布再有喜

香港文匯報訊(記者 吳文釗、實習記者 張岳悅)現年30歲的前港姐亞軍陳倩揚，前晚在微博宣布懷有第二胎！倩揚這次的宣布方式都十分搞鬼，上載了一家三口的連環圖，還幫3歲兒子陳義廷(Aurnyn)設計對白，例如先由Aurnyn宣布：「我升呢啦！」之後又模仿Aurnyn的心聲道：「嚟緊媽媽又多個心肝寶貝，我嘅地位會唔會被動搖？爸爸媽媽話No Worry!而且仲會每天愛我多一些，媽媽話做哥哥要有海量胸襟立好榜樣好好愛錫這份天賜的禮物！」

倩揚昨日出席無綫新劇《四個女人三個BAR》拜神儀式時，表示新劇只是客串性質，劇組也會讓她時間讓她好好安胎。她說：「懷孕初一期嘔吐，嚇倒很多親友，但現在胎兒已穩定。」問到今

胎想生仔或是女？倩揚表示自己沒所謂，但老公家族數代都是生兒子，長輩們反而希望今胎是女。

陳豪夫婦中藥補身擬追多個

陳豪昨日簽約擔任某中藥保健產品的品牌形象大使，並爆自己和太太陳茵媺都會以中藥調理身體，計劃在田田梓梓長大些後再生多個小朋友。談到陳茵媺患上俗稱「媽媽手」的筋膜炎，要接受物理治療又要戴手架減低傷害，陳豪笑言幫太太指壓是自己的強項。



陳倩揚上載了一家三口的連環圖宣布喜訊。